

盐都财政收入再度提速增效

1至10月份,我区实现财政总收入9.1亿元,比上年同期增收2.2亿元、增长32.4%;实现地方一般预算收入5.7亿元,占年度预算的87.8%,增幅高达39.5%,在上年

一般预算收入和财政总收入中的比重分别达80.8%和87.9%。今年首度位居全市第二,分别比全市平均水平高3.4个百分点和1.3个百分点。一般预算收入中,财政、地税部门负责的收入增幅达53.4%和40.1%,有力拉动了全区财政收入的高幅增长。

(卜学德 陈恒林 张永祥)

潘黄财政一般预算收入已达亿元

截至10月底,我市重点镇之一的潘黄镇财税发展再结硕果。继2006年财政收入突破亿元大关后,今年财政一般预算收入已完成10474万元,占年度预算数的87.3%,同比增长48.6%;实现财政收入15494万元,同比增长39.9%。

该镇紧紧围绕财政收入快速增长目

标,按照市、区做大做强重点镇的要求,运用新思路、新方法,做好“生财”、“聚财”大文章,抢抓跨越发展先机,迅速调整发展布局,搭建生财平台,着力完善都市工业等发展载体,下大力气培植壮大以工业经济为主的工业长效、服务经济为主的三产速效两大税源,聚力招大引强,倒逼推进项目建

设,财税经济步入良性增长轨道,新增长点不断涌现,有力支撑了财政收入在基数越来越大的情况下始终保持着“三年翻两番、两年翻一番”的增长态势。

该镇去年完成财政一般预算收入9498万元,列苏北五市乡镇第一,连续四年荣获“全市财政收入跨越发展先进单位”。至年底,可望完成财政“双亿”目标,即一般预算收入1.2亿元、财政收入2亿元。

(李金宝)

省督导团专项督查市二小

11月5日下午,由江苏省人民政府、省教育厅领导和专家组成的督导团来到盐城市第二小学,对该校贯彻落实《江苏省中小学管理规范》情况进行专项督导检查。市、区教育局领导陪同督查。

督导团听取了该校加强规范管理的工作情况汇报,观看了学生的汇报演出和实践活动,察看了校园环境和教育教学秩序,查阅了教育教学管理资料,并与学校领导班子深入交换了意见。督导团的领导和专家认为,市二小育人环境优美,教育教学管理规范,学校领导班子团结、务实,对“规范”的理解和执行准确到位。督导团还希望该校继续认真实施《江苏省中小学管理规范》,把盐城市第二小学建成教学理念先进、教学质量一流、人文底蕴丰厚、家长满意、具有影响力的名校。

(晓晨)

我区强化青少年网络能力建设

11月2日至3日,区人口计生协会和区人口计生委联合举办青少年网络能力建设培训班。培训班旨在提升项目参与人员的工作能力和专业技术水平,更新理念,整合资源,统筹兼顾,开拓创新,全面加快我区第六周期项目的实施步伐,推动我区计划生育优质服务工作再上新台阶。

培训班特邀了国家计生协会青年网络能力建设项目官员李立鹤和省、市人口计生协会相关领导为参训同志讲课。通过参训,帮助大家提高对实施中国/联合国人口基金第六周期青少年生殖健康项目的认识,大力倡导青少年参与项目,建立青年人与成年人的合作伙伴关系,健全我区青年网络功能,积极有效地开展第六周期项目活动。

(施明祥)

我区顺利通过省灭蟑考核检查

10月25日至26日,省灭蟑考核检查组来盐城进行“灭蟑先进城市”复查。其中省考核组2名专家于25日下午和26日上午随机检查了我区娱乐社区、宏都花园、源龙农贸市场、东方女子医院、驿都金陵大酒店、毕华丽庄园、杏林大酒店以及其他商店、超市和“五小”行业等21个单位的灭蟑工作。所检查的1300多个房间,蟑螂密度低于全国爱卫会规定标准,为全市顺利通过“灭蟑先进城市”复查考核,取得创建国家卫生城市第一张门票作出了积极贡献。

(裴余燕)

龙凤小学师生情系白血病学生

日前,龙凤小学校领导班子带着全校师生的深情厚意,来到市三院看望该校身患白血病的潘仰鹏,并给他送去师生捐助的14900元钱。潘仰鹏手捧老师和同学的捐款,激动得泣不成声。

潘仰鹏是该校五(4)班学生,年仅12岁。今年秋季开学初,他被市三院确诊为急性白血病。家庭已为他想尽一切办法,但仍无法解决潘仰鹏高昂的住院医疗费。该校领导得知此事后高度重视,随即向全校师生发出了倡议,号召大家伸出援助之手,救助潘仰鹏。师生你10元、他5元,在短短的几天时间内,共捐款14900元,并及时将款项送到了家长手中。潘仰鹏激动地说:“等我战胜病魔后,一定会加倍努力学习,回报老师和同学对我的关爱,回报母校,回报温暖的社会!”

(许振中 卞桂富)

华鸿集团科技创新见实效

年初以来,盐城市华鸿集团坚持以人为本,以科技创新为抓手,致力打造企业新的增长点,通过引进高级人才,为企业更好更快发展增添了后劲,企业经济效益有了明显提高。1至10月份,该集团投入科技研发经费60万元,申报专利6项;实现工业销售5500万元、利税720万元。

年初,被评为市级星火龙头企业的华鸿集团成立了企业技术中心,加大了研发投入力度,注重开发新产品,并引进中、高级技术人才15名。通过多渠道拓展国内外销售市场,不断扩大企业规模,论证新项目,玻璃系列产品被定为省高新技术产品,多元化提高经济效益。今年共申报专利6项,其中发明专利3项、实用新型专利2项、外观设计专利1项,同时有2只产品通过了市级科技成果鉴定。

(苏成平 王振华)

质安站全力服务城乡建设

今年以来,区质量安全监督站紧紧围绕“双新”目标,不断强化质量兴区意识,重抓全区建设工程质量安全监督管理和服务工作,实现监督行为规范化、办事程序公开化、监督管理程序化,促进效能监察与服务水平明显提升。

该站在建设项目审批中积极履行服务承诺,提高工作效能,简化办事程序。严格实行首问负责制,一次性告知制,对手续齐全的项目,在半天内办结;对因资料不全的项目,以书面形式告知,既规范了办事程序,又提高了工作效率。

在城乡重点工程建设中,该站从质量安全监督、建筑施工许可、工程竣工备案等方面,对施工单位、建设单位、监理单位加强全方位的监管。工作人员在职能服务中提出多项合理化建议,帮助有关单位解决技术难题,妥善处理工期与质量安全矛盾,促进重点建设项目按期、保质完成。

(徐斌 朱进)



张庄街道团委以服务青年为己任,组织团员青年学习现代科学技术,增强了创业本领。图为该街道团员青年踊跃参与学习计算机实用技术的情景。周华 胥国海摄

秦南着力建设生态环境

秦南镇进一步加快重点镇建设步伐,把着力提升新农村建设水平,实施生态环境改善的三大重点工程作为认真学习和贯彻落实十七大精神的重头戏,聚全镇之力,建设生态环境。

该镇全面推进蓝天工程。按照上级清理整顿化工企业的工作要求,对列入关闭目录的化工企业确保在规定的期限内关停到位,加大工业污染源的监控力度,力争通过2至3年的有序治理,全面实现镇区环保设施完好率、运行率、达标率均达100%的奋斗目标,力争实现主要工业污染物排放强度低于国家规定的下限,重点企业工业产值能耗、水耗、物耗大幅度降低。同时,该镇加强对饮食娱乐服务业的油烟和建筑施工现场扬尘的管理,扎实开展秸秆焚烧与综合利用工作,确保全镇烟尘控制区覆盖率达到100%。

继续实施碧水工程。通过清淤、清杂,加大河道清洁力度,落实专人保洁,确保河道通畅,河面清洁,河水清澈。在此基础上,该镇还创造条件,大力实施宁静工程。进一步加强集镇噪音管理,督促镇区内娱乐场所采取隔音降噪防护措施,严格控制商业噪声污染;加大建筑施工噪声巡查力度,禁止夜间有噪音污染的施工作业,着力营造一个安静舒适的人居环境。

(谢如成)

北蒋力推“农兴通”助农增收

10月31日,北蒋镇召开农村信息化推进工作会议,全面贯彻落实党的十七大报告中明确提出的深入发展信息化的新形势、新任务,大力推进“农兴通”手机进村入户,帮助农户增收致富。

该镇与盐城联通公司合作,由联通公司免费向农户提供“农兴通”手机,农户只需预存少量话费即可获得优质服务。这项工作在该镇广大干群中引起了强烈反响,得到大家普遍支持。在年底前,该镇可望有50%左右的农户都能配上“农兴通”手机。农业技术信息、农产品价格行情和供求信息、农村致富信息等都能及时传递到农户手中。这对推进农村信息化,加快社会主义新农村建设的进程,帮助农民快速致富,起到推波助澜的作用。

(刘超 朱友余 吴红斌)

郭猛学以致用推动当前工作

连日来,郭猛镇党委、政府坚持理论联系实际,学以致用,以学促干,把学习贯彻十七大会议精神同推动各项工作相结合。

该镇对照年初规划指标,排找差距,落实措施,狠抓秸秆发电、丰宇机械、远东汽配、农业园区建设等重大项目的推进,大干两个月,冲刺全年目标任务,确保完成和超

额完成地区生产总值9.5亿元、财政收入3350万元、作用于社会固定资产投资6亿元的奋斗目标。以十七大精神为动力,在重点镇、特色镇、新农村建设中求突破,切实做好区、镇人大和村委会换届选举工作,并提早谋划来年工作。

(蒋国兴 成汉高)

义丰加快打造重点镇

10月29日,义丰镇召开“学习十七大、打造重点镇”动员大会,决定以学习贯彻十七大精神为契机,加快推进“工业化、城镇化”进程,确保圆满完成今年各项任务。会议要求全镇上下“组织好、学习透、理解深、结合紧”十七大精神,以十七大精神为指导,提升重点镇建设水平,提高对工业化、城镇化的认识;进一步增强全镇干部队伍的战斗力、道德感化力、团结凝聚力、思考创新力、服务亲和力、文化引领力、生产环境的承受力等7个方面的软实力,打造重点镇建设核心竞争力和关键发展力。

(郭剑)

民政局开展“三个一”活动

连日来,区民政局通过组织一次专题辅导、开展一次心得交流、进行一次专题考试,推动当前工作,检验学习十七大活动的效果。该局认真盘点前三季度的各项工作,细

化目标,强化责任,开足马力做好敬老院“关爱工程”建设、低保提标扩面、村委会换届选举、困难群众冬令生活安排等重点工作,实行倒计时挂图作战。同时,该局积极谋划来年工作思路,通过座谈、讨论等形式,初步形成“大力度健全社会救助体系、全方位落实优抚安置政策、高效率履行专项社会行政事务管理、强势头推进基层民主政治建设”的新年工作思路,从而真正把全体人员的思想与力量凝聚到完成十七大确定的各项民政任务中来。

(姜正林)

农林局合力优化“五个结构”

10月30日下午,区农林局组织局领导班子、机关各科室和局属各单位主要负责人,集中学习十七大报告。局党委要求,全局上下要以传达贯彻十七大精神为契机,咬定全年工作目标,认真落实优化“五个结构”的工作措施:一是优化产业结构,全力提升农业产业发展层次;二是优化产品结构,全面提高农产品质量水平;三是优化组织结构,大力推进农业产业化经营;四是优化市场结构,着力促进农产品销售;五是优化资源利用结构,积极发展生态循环农业。以此促进农业持续增效、农民持续增收,加快全区农业经济又好又快发展。

(成殿春)

学习十七大 宣传十七大 贯彻十七大